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Llenb 3aHaTUS

« TTO3HAKOMUTb C NOHATUEM U
pasHoobpa3uem NapKeTos U3
MHOTOYTrOJSIbHUKOB

* ®OpMUPOBATL KOMMETEHTHOCTU B cpepe
CAMOCTOATENIbHOU AeaTesIbHOCTU U B
COLMANbHO-TPYAOBOU Cpepe




Llenb 3aHaTUS

» TTo3HaKOMUTBLCA € NOHATUEM napkeTa
B MatemaTuke

* BbINONHUTL 3CKU3 AU3AUHEPCKOTO
napkeTa U3 NpaBUSIbHbIX
MHOTOYrOJSIbHUKOB




OusanHepckoe areHcTBO

«NHTepbep»

TTopsaok paboTbr:

-
-

'OCTAHOBKA 3a4a4uU
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nlaHepKa

PaboTa Haa npoekTom

AN3AUNHEPCKOro napkeTa
4. TTopseaeHwe UTOros paboTel
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TTnaHepka

1. Yto HasbIBaeTCa MHOrOYrosIbHUKOM?

2. Kakmne MHOroyrosnibHUKU HasbIBAHOTCS
NpPAaBUNbHLIMU?

. UTo Takoe napket?
4. Kakue 6b1BaFOT NApKeTbI?
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MHOroyronbHuUK

3TO YACTb NJOCKOCTMU,
OrpaHUYeHHas
3aMKHYTOW NTOMAHOMU,
He UMeroLLien TouekK
camonepeceveHus.




TTnaHepka

1. YTO Ha3bIBAETCA MHOMOYrOSIbHUKOM?

2. Kakme MHOroyrosibHUKM Ha3bIBArOTCS
NPABUSIbHLIMU?

3. YTo Takoe napkeT?
4. Kakue 6b1BAHOT NApKeThI?




TTpaBUSIbHbLIU
MHOTOYFOJSIbHUK

STO BLINYKMLIA MHOrOYronbHUK, Yy KOTOpPOrO BCe Yriibl PaBHbI
WU BCE CTOPOHLI PABHELI .
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BeInyknbie
MHOTOYONIbHUKU




HeBbInyknbIe
MHOT Oy OSTbHUKU




TTnaHepka

1. YTO Ha3bIBAETCA MHOMOYrOSIbHUKOM?

2. Kakme MHOroyrosibHUKM Ha3bIBArOTCS
NPABUSIbHBIMU?

3. YTo Takoe napkeT?
4. Kakue 6b18aHOT NApKeThbI?




TTapkeTbl
U3 MHOMOYrOnbHUKOB

B matemaTuke napketom
Ha3bIBAOT «3amoLLeHue»
NSIOCKOCTU NOBTOPSHOLLIMMUCS
pUrypamm 6e3 nponyckos u
nepeKpbITUMN.

TTpocTeulwme napkeTsl
6bINU OTKPLITLI
nugaropeniamm okono 2500
neT TOMy Hasaa.




TTapkeTbI U3 NPABUNBHBIX
MHOIOYrOfIbHUKOB

SNOINA [P
VAVAYAVAR R
VA ANV AVANENZ\ G,
WAVAVAVAR A\ A

¥

A\

TTugparopenLbr YCTAHOBUMMU, YTO BOKPYT OAHOU TOUKU
MOTFYT Nexatb NM60 WecTb NPaBUNbHLIX TpeyrosbHUKOB
(360°: 6Q° = 6), NMbo ueTbIpe KBAAPATA %36002 90° = 4), nubo
TPU NPABUNBHLIX WecTuyrosnbHuka (360°: 120°=3), Tak kak
CYMMQ Yr /0B C BepLUIMHOM B 3TOM Touke pasHa 360°,




TTnaHepka

1. YTO Ha3bIBAETCA MHOMOYrOSIbHUKOM?

2. Kakme MHOroyrosibHUKM Ha3bIBArOTCS
NPABUSIbHBIMU?

3. YTo Takoe napkeT?
4. Kakue 6bIBAFOT NApKeTbI?




PasHoobpa3sume napketos
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TTpakTuyeckasa paborta

Y Bac B KOHBEPTAX HAXOIATCSA MOJECIIU MAPKETHBIX IIIATOK.
[TonpITaliTeECh U3 UMEIOIIETOCA HAOOpa MOAEIEH CIOKUTh
4YacTh MMAPKETA, ¥ BBl IOMMETE, B UEM 3AKJITFOUACTCS TIPUHIIUAT
3TOM paldOTHI.




TToaseaeHue utoros
PaboThI

* BbICcTaBKaG AM3AUHEPCKUX NApKeTOoB.

Crnacubo :a paboty!
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